TPOYIJI0BU. YI/10BU TPOYI/IA

1. Kog cBakor Tpoyrna pas/inKyjemo Tpu TeMeHa, TpU CTpaHuLe 1 Tpu yraa. Koju og, oBUX enemeHaTta HUCy
OCHOBHW e/leMeHTU Tpoyrna?

2. HaupTaj Tpoyrao ca: a) cee Tpu HejeaHaKe cTpaHuLe; 6) ABe jeaHaKe CTpPaHULE; B) CBE TPU jefiHaKe CTpaHuLE.
3. U3pauyHaTu 361p 1 pa3nunKy 3agatnx yraosa: a)45°mn 38° 6)112°12° n 50°44°; 8)180° 1 52°38" r)90°u 43° 12",
4. AKo cy ABa yHyTpallha yrna Tpoyria ABC: a) 56° 1 42°; 6) 88° 1 35°, Konuku je Tpehu yrao?

5. Ako je y Tpoyrny ABC yrao & =58°u ¥ =70°, oapeauti mepy yrna [, a 3aTuM mMepe CNo/ballHWX YIioBa « 1, v
V1.

6. AKo je cnosballkbu yrao Tpoyrna [ 1= 100°, a yHyTpaltbu yrao o =44°, o4pesuTv Mepe OCTanmnx yHyTpaLHux 1
CrnoJballkbMX YI10Ba.

7. Nata cy ABa cnosbawmba yraa Tpoyria: & 1= 125°u [ 1=142°. U3paduyHatv Tpehu cnosballkby yrao v yHyTpalhe
yrnose Tor Tpoyrna.

8. JepaH owTap yrao npaBoyraor Tpoyraa je: a) 65° 6) 73° 8) 32°12°; r) 49°37°. OapeanTn mepy ApYyror owTpor yrna
TOr TpOYrAna.

O/4HOC CTPAHULIA TPOYIJ/IA

1. [la "1 NoCTOjM TPpOyrao uuje cy Ay*KMHe cTpaHuua: a) 3cm, 4cm, 5cm; 6)6cm, 3.5cm, 5cm; B)4cm, 5cm, 12cm;
r) 5cm, 5cm, 2cm; Aa) 6cm, 6cm, 6cm?

2. 3apate cy ABe cTpaHule Tpoyrna. Konnka moxe aa byae ayuHa tpehe ctpaHuue:  a)a=3.5cm , 6=4.2cm;
6) 6=2.5cm, c= 4.5cm; B) a= 6cm, c=3.2cm?

3. Y jeAHaKOKpaKoOM TPOYI/y je Kpak Ay»KuHe: a)5cm; 6)6.3cm; B) 7.2cm. KonuKa moke aa byae AyskuHa
ocHoBuue?

4. OcHOBMUA jefHaKOKpaKor Tpoyraa je: a)4cm;  6)5.5cm; B)6.7cm. KosivKka moxke ga byae Ay»KuHa Kpaka?

O/4HOC CTPAHULIA U YIJIOBA TPOYI/IA

1. Ako jey Tpoyrny ABC yrao y =112°, na nu je c Hajay»Ka cTpaHuua y om Tpoyrny? Kako ce 30Be TakaB Tpoyrao y
oAHocy Ha yrnose?

2. AKo cy y TPOYr/ly jefHaKa cBa TpuW CMoJballkba YINa, OApeam Herose yHyTpallhbe Yr108e U YyNnopeam CTPaHuLE.

3. Ako je y Tpoyrny ABC yrao & =52°un y =104°, ogpegu Tphu yrao 1 ynopeam ctaHuue. 3awo je ctaHuua b Hajkpaha?
4. AKo cy cTaHuue Tpoyrna a=4cm , b=6cm 1 c=8cm , ynopeau yrioee Tor Tpoyrna.

5. Cnospalwmm yrao jeaHakoKkpaKkor Tpoyraa je y 1=74°. LLTa je gy»e: OCHOBMLA UK KpaK?

KOHCTPYKLINJA HEKUX YI/IOBA

1. HauypTatm yrnose og 50°, 72°, 100° n 60°. Koja ce cnpaBa KOpUCTU?



2. KoHcTymncatm yrnose og 120°, 30°, 90°,150°.

3. KoHcTyuncaTv npas yrao n kerosy cumeTtpany. KosvKo cteneHn nma noaoBuHa npasor yraa?
4. KoHctymcaTu yrnose og 45°, 15° n 75°.

5. KoHcTtpyuncaTtu yrnose og, 105° 1 135°,

6. KoHcTymcatu yrnose og,: 7°307, 22°307, 37°30".

KOHCTPYKLINIA TPOYIJIA

1. KoHctpyncatu Tpoyrao ABC aKko cy 3agaTe cTpaHuue 1 yrao: a) a=6cm u 6=5cm y =30°; b) b=4cm, c=6cm,
f+ y=60°.
2. KoHcTpywmcaTtn Tpoyrao ABC ako cy cTpaHuue a=6 cm 1 6=5 cm, a cnosbawmbm yrao y 1=105°.
3. KoHCTpyuMcaTy npaBoyraM Tpoyrao ako cy Katete a=3 cm u 6=4 cm.
4. KoHcTpyuncaTv NpaBoyriv TPOYrao ako je XunoTeHy3a ¢=8 cm, KateTta 6=5 cm.
5. KoHcTpyucaTtv Tpoyrao ABC ako je ¢=5 cm, o =60°, [ =30°.
6. KoHcTpyuncaTtu Tpoyrao ABC aKo cy 3agaTte ABe CTPaHULE M yrao Hacnpam Behe cTpaHuue a=6¢cm, 6=3cm, o =45°.

7. KoHcTtpyuncaTtu Tpoyrao ABC ako cy 3agaTte erose crpaHuue a=5cm, 6=6cm, c=4cm.

3HAYAJHE TAYKE TPOYI/IA

1. HaupTaj owTpoyraun, NpaBoyrau u TynoyramM TPoyrao, KOHCTPyMCcaTM NPecek CMMeTpana CTpaHuLa Y CBakom
TPOYIAY M ONMCaTU UM KpyKHUUE. [la 1 ce LeHTap onucaHe KPyXKHULLE TYNoyr/Ior TPOY/1a Haasu y CrnoJballboj
obnactu Tpoyrna?

2. HaupTaj npon3Bo/baH OLWTPOYI/M, MPaBoOYrAn U TYNOYIrAM TPOYrao Na CBakKom ynucaTu Kpy»KHMLy. [a an y cBakom
Clyyajy LEeHTap ynucaHe KpysKHULE npunaga yHyTpawHoj o6aacti Tpoyrna?

3. JeAHaKOCTpaHMYHOM TPOYIrAY CTpaHULLE a=4cm OnMncaTh 1 ynucaTn KpyxKHuuy. LLita ce moxe yountu?

4. HaupTaj jeAHaKOKpaKu TPOYrao v NoKasaTh 4a Ce CBe YeTMPU 3HavajHe TauKe Xaaase Ha UCTOoj MPaBoj.



